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VERBALE DEL CONSIGLIO DEL G.A.M.P.

In data 20 febbraio 2021 alle ore 15:00 presso la sede del G.A.M.P. Dolomiti, Viale Sommariva n. 4 Agordo (BL) e in modalità telematica per rispettare le norme di distanziamento sociale imposte dai DPCM in contrasto dell’epidemia di Sars cov-2, si sono riuniti i consiglieri per discutere gli argomenti all'ordine del giorno.
Sono presenti in presenza i seguenti membri del consiglio: Davide Conedera, Dino Preloran, Gino Campedel, Armando Matten
Sono presenti in videoconferenza: Manuel Conedera, Manolo Piat, 
Erano assenti: Eugenio Forcellini, Bruno Bulf, Maurizio Alfieri

- Il presidente M. Conedera introduce l’assemblea ricordando le principali attività del gruppo in questo 2021 che sono state proposte finora e verranno svolte Covid permettendo: inaugurazione della mostra/laboratorio presso l’ex avviamento professionale e sua possibile apertura in estate, due escursioni in collaborazione con il CAI (domenica 20 giugno sulla Croda de r’Ancona e domenica 12 settembre sul Col Alt in Valle di Gares). Il segretario Davide Conedera, referente anche del Comune di Agordo, riferisce in cosa consisterà la convenzione stipulata con il Comune per un progetto da svolgere nel 2021 inerente il recupero e la promozione della sentieristica di bassa quota di Agordo: il comune ha creato questo progetto chiedendo collaborazione con varie associazioni agordine e si è candidato a un bando dell’ANCI, se verrà vinto anche il GAMP come associazione potrà aiutare nella valorizzazione dei sentieri organizzando escursioni geoturistiche per i soci e turisti (con modalità simile a quella svolta per le escursioni del 2020 “I nos crot”). Si tenterà inoltre di organizzare la rassegna estiva, a tal riguardo il cons. Preloran propone di metterla lo stesso in calendario e poi più avanti vedremo le normative anti-covid, un’idea potrebbe essere quella di farla all’esterno come mercatino intorno al Broi; anche il presidente concorda sul fatto che o ci saranno delle “aperture” per quel periodo e si dovrà pensare ad una formula diversa.
- Per ciò che riguarda l’assicurazione dell’associazione, il cons. Preloran fornisce al segretario Conedera il numero di telefono di Adriano Guerriero, segretario dell’associazione “Amici dei Minerari”, che potrà essere contattato per avere informazioni, delucidazioni e consigli sull’assicurazione per il GAMP.
-Al terzo punto a.d.g. si propone una data per l’annuale assemblea generale dei soci: sabato 10 aprile. Per avere maggior spazio a disposizione si proverà a vedere la disponibilità della Sala Don Tamis e prenotarla.
- Per quanto riguarda gli aggiornamenti della mostra all’ex avviamento, Preloran dice di aver preparato la lettera da dare al preside, mancano soltanto i valori dei pezzi esposti e delle vetrine; il presidente chiede di poter vedere la bozza e dice inoltre che la mostra è stata da poco visitata da lui e dal segretario constatando la bellezza e l’alta qualità dell’esposizione. Preloran informa che sta lavorando per fare in modo di tenerla aperta quest’estate per la prima volta con il contributo degli studenti dell’istituto Follador che dovranno svolgere l’alternanza scuola-lavoro.
-Il presidente chiede informazioni riguardo la possibilità, proposta già anni fa, di far mettere delle gambe ai tavoli della rassegna (invece dei cavalletti staccati del bancone che si sono usati fino ad adesso), Preloran dice che aveva trovato il nome di una ditta di ferramenta del Vicentino, farà in modo di fornire 
i dati che aveva trovato a segretario e presidente in modo che si possa contattarla per avere informazioni e nel caso un preventivo di spesa.
- Sono più di 15 i soci al momento che hanno rinnovato la tessera, si ringrazia nuovamente il prezioso contributo dell’Ufficio Turistico di Agordo.
- Infine si informa che Dino Da Col ha regalato al GAMP una copia del suo ultimo libro “Ferro e Cannoni a Cibiana”.

L'assemblea è tolta alle ore 15:38.

Agordo, 20 febbraio 2021

 il PRESIDENTE del G.A.M.P.
    Manuel Conedera                   
il RELATORE del verbale
Davide Conedera
www.agordogampdolomiti.it
E-Mail: info@agordogampdolomiti.it
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